

Гастроли Латвийского театра драмы

7 августа спектаклем «Король Лир» В. Шекспира открылись во Фрунзе гастроли Латвийского государственного русского театра драмы.

С приветственным словом от общественности столицы к театральному коллективу рижан выступил народный артист Киргизской ССР В. Ф. Казаков. Он пожелал гостям больших успехов.

В ответном слове главный режиссер Латвийского театра, народная артистка республики В. М. Балюна сказала, что эти гастроли будут способствовать еще более тесному сближению латвийского и киргизского народов.

Вчера спектакль был дан повторно.

Обе постановки «Короля Лира» были тепло приняты зрителями.

ОМ СОМОЛСЦ КИРГИЗИИ

г. Фрунзе

9 АВГ 1957